OEMAT — NAPAAEITMA 1

>wpa palag m =10 Kg Bpioketar akivnto o€ Asio opifdvTio ddAnedo. Tn Xpovikn oTiyun ¢ = 0 oTo
owya aokeital opilovTia oTabepry dUvaun PETpoU F AuTod Eekiva va KIVEITal Kal Tn XPOVIKN OTIyun £ =
5 s &xel anokToel TaxuTnTa PETpou v = 10 m/s.
Na unoAoyioeTe:
1. Tnv emITaxuvon Tou owuaToc.

(Movadeg 7)

2. 1o yeTpo TNG SUVAUNG Nou aoknBnke oTo owd.
(Movadeg 7)

3. 7o didoTnua nou SIAVUCE TO CWWA OTN XPOVIKH OIApKEId TwWV 5s.
(Movddeg 11)



OEMAT — NAPAAEIIMA 2

>wpa palag m = 6 Kg npepei og Asio opifdvTio €ninedo. Tn Xpovikn oTIiyun &) = 0 0To owpa aokeiTal
opilovTia aTabepr) dUvaun pETpou F= 30 N kal To owpa enmTaxUveTal.

Ma Ta npwTta 50 m NG d1adpoprG Tou va UNoAoYioETE:

1. Tnv ENITaxuvon Tou oWUAaToc.

(Movadeg 7)

2. To £pyo Tng dUvaungc. ( 52c )
Movadeg 9

3. TNV KIVNTIK EVEPYEIQ MOU ANEKTNOE.
(Movadec 9)



OEMAT — NAPAAEIITMA 3

>wpa palag m = 5 Kg npepei og Agio opifdvTio eninedo. 2To owpa aokeital opilovTia aTabepr) duvapn
PETPOU F Kal TO OMUA EMITAXUVETAI, ANOKTMVTAG eMITaxuvon a = 2 m/s% Ma Ta npwta 100 m Tng
O1adpopnc ToOU CWUATOG va UNoAoyioesTe:
1. To yETpo TN SUvVaUNG nou acknBnKe oTo ocwua.

(Movadeg 6)

2. Tov XpOvo Mou XpelaoTnke yia va diavuBouv Ta 100 m.
(Movadecg 9)

3. TNV KIVNTIK EVEPYEIQ MOU AMEKTNOE.
(Movadec 10)



OEMAT — NAPAAEITMA 4

>e owpa palag m = 20 Kg, nou kiveital o Agio opifovTio danedo pe otabepny TaxutnTa v = 5 m/s,
aokeitalr opifovTia otabepr) dUvaun F kai n TaxuTNTa TOU OWHATOG OE Xpovo ¢ = 5 s au&averal kal
yiveral v’= 10 m/s .
Na unoAoyioeTe:
1. Tnv emITaxuvon Tou owuaToc.

(Movadeg 7)

2. 70 £€pyo TnN¢ dUvaPNG NOU AOKNBNKE OTO CWd.
(Movddecg 10)

3. 7o didoTnua nou dIAVUCE TO CWHA.
(Movadeg 8)



OEMAT — NAPAAEITMA 5

'OxnMa kavel eubuypapun Kivnon, Tng onoiag To didypappa TaxuTnTag — XpOvou @aiveral oTnv ikova.
Na unoAoyioeTe:
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1. Tnv TaxUTNTa Tou KaTa Tn Xpovikn oTiyun ¢ = 30 s.
(Movadeg 5)

2. 1o ouvoAikO diaoTnua nou diavyuel To dxXNHa.
(Movadeg 12)

3. Tnv TIgA TNG Péong TaxuTnTag Tou oxnUaToc.
(Movadeg 8)



OEMAT — NAPAAEIIMA 6

Jwa apnveTal va néoel eAeUBepa anod kanolo UYWog Kai o€ Xpovo ¢ = 2 s pTAvel oTo £dAPOC,.
Na unoAoyioeTe:

1. To Uyoc and To onoio aPednke va néosl eAeUBepa.
(Movadec 8)

2. Tnv TaxuTnTa Tou OTAV PTAVEI OTO £0APOC,.
(Movadec 6)

3. TNV KIVNTIK EVEPYEIQ TOU OWMPATOC OTAV PTAvVEl 0TO £dAgoc, av n yala Tou eivai 500 g.

(Movadeg 11)
Aiverar g = 10m/s°.



OEMAT — NAPAAEITMA 7

>e akivnTo owpa palag m =10 Kg nou BpiokeTal akivnto o€ Acio opifovTio danedo aokeiTal oTabepn
opifovTia duvaun PETpoU F Kal autd Petd ano didotnua 10 m €xel anokTnoel TaxuTnTa ion Ye v = 4
m/s.
Na unoAoyioeTe:
1. TNV KIVNTIK EVEPYEIQ MOU AMEKTNOE TO CWKA.

(Movadecg 9)

2. 10 £€pyo TNn¢ duvaungc. ( 5ec 9)
Movadeg 9

3. To pérpo Tnc dUvVaunG Nou ackeiTal oTo owpa.
(Movadeg 7)



OEMAT — NAPAAEIITMA 8

'Eva owpa apiveTal va neoel eAeUBepa ano uwog A/ = 20 m.

1. Na unoAoyioeTe To Xpovikn OIdpKeIa KivnorG Tou JEXPI va PTACEl OTO £0APOC.
(Movadec 10)

2. Na unoAoyioeTe TNV TaxUTNTA TOU OTAv PTAVEl OTO £0APOG,.
(Movadeg 7)

3. Na oxediaosTe o BaBuohoynuévoug aEovec Tn ypagikn napdoTacn TG TaxUTnTag Tou CwHATOC

0€ ouvdapTnon HE Tov XpOVo Kivnong Tou.
(Movadec 8)

Aiverar g = 10m/s°.



OEMAT — NAPAAEIITMA 9

TNV €ikova  QaiveTal éva OwWHPA KAl TPEIC
OUYYPAMHIKEC OuvaNeIG METpwY F;= 20 N, F>,=10 N
kal F3= 5 N, nou aokouvTal ¢’ auTo.

5N

< . 20N
10N

1. Na unoAoyioeTe Tn ouvioTayévn duvaun o€ PHETPO Kal kaTelbuvan.
(Movadeg 9)

2. Av To owpa €xel yala m = 200 g, va unoAoyiosTe TNV TaxUTNTA NOU ANOKTA TO OWUA HETA anod
XpoVviIkn didpkela kivnong ion Ye 4 s.
(Movadeg 10)

3. Na unoAoyioeTe To diaoTnua nou diavUel To owda aTnyv idia Xpovikn didpkKeia Kivnong.
(Movadeg 6)



OEMAT — NAPAAEIIT'MA 10

Jwpa palag m = 6 Kg Bpioketal akivnto o€ Acio opifdvTio danedo. XT0 owpa aokeital opilovTia
oTabepny duvaun PETpou F = 30 N kal To owha emTaxuveTal Kivoupgevo yia 50 m. 1o TéEhog Twv 50
m, n dUvapn oTapata va enidpd kal To owpa KIVEiTal o€ Asia avngopikr) diadpopur €wc 0Tou oTapaTa
oTIyMIaia.

Na unoAoyioeTe:

1. 1o épyo Tng duvapng yia Tnv opifdvtia anoéoraocn Twv 50 m.

(Movadec 8)
2. Tn YeTaoAn TnG KIVNTIKAG EVEPYEIAG TOU OWHATOC yia TNV idia diadpoyn.

(Movadec 8)
3. To Uyoc oTo onoio Ba oTauaTnoel GTIyHIdia To owya, oTav 8a kivnBei avngopika.

(Movadeg 9)

Aiverar g = 10my/s.



OEMAT — NAPAAEINTMA 11

STV €lkova  QaiveTal &va OWPA KAl TPEIC
OUYYPAMHIKEC OuvaNeIG METpwY F;= 20 N, F>,=10 N
kal F3= 5 N, nou aokouvTal ¢’ auTo.

Na unoloyioeTe:

10N '

1. Tn ouvioTauevn OUvapn o€ YETPO Kal kaTeuBuvan.
(Movadeg 9)

2. 70 £pyo TNG OUVIOTAPEVNC dUVANNG av To owpa PeTakivnBei opildvTia katd 10 m.
(Movadeg 7)

3. TNV KIVNTIK EVEPYEIQ TOU OWHPATOC OTO TEAOG TNG 01adpopnG Twv 10 m.
(Movadeg 9)



OEMAT — NAPAAEIN'MA 12

'Oxnua ekTehei euBUypappn kivnon, TnG onoiag To dIAypaupa enITaxuvong — Xpovou @aiveral otnv
eikéva. Na unoloyioeTe:
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-
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1. Tv TaxUTNTa TOU TN XPOVIKN OTIYMR £ = 2 s.
(Movadeg 7)

2. 7o digoTnua nou diavuel To OXNUa aTn Xpovikn diapkeid 0 — 6 s.
(Movadeg 12)

3. Tnv enITaxuvor Tou Tn XPOVIKN OTIyun ¢'= 1 s,
(Movadeg 6)



OEMAT — NAPAAEINMA 13
H eiocwon kivnong evog auTokiviTou €ivar: x = 2¢2oto S.I. Na unoloyioeTe:

1. Tnv emiTayuvon Tou.
(Movadec 7)

2. Tnv TaxuTnTa Tou 0To TEAOC TOU 50U OEUTEPOAENTOU TNG Kivnong Tou.
(Movadec 9)

3. Tn B€0n Tou OTO TEAOG TOU 50U DEUTEPOAENTOU TNG KivNONG TOU.
(Movadec 9)



OEMAT — NAPAAEIIMA 14
H kivnon evoc Opouéa diveTal NpooeyyloTIKA and To akoAouBo didypaupa TaxuTnTtag — xpovou. Na
UMOAOYIOETE:
&
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1. Tnv TaxUTNTAa TOU TN XPOVIKA OTIYUR £= 9 s,
(Movadeg 6)

2. Tnv emITaxuvon Tou aTn Xpovikn diapkeia 0 — 3 s.
(Movadeg 9)

3. To didoTnua nou dIAvuoe OTn XPOVIKN didpkeia 3 — 8 s.
(Movadeg 10)



OEMAT — NAPAAEII'MA 15

'Eva auTokivnTo KIveiTal eublypaupa Pe orabepry TaxutnTa v, = 10 m/s, étav o odnyoc Tou PPevApEl
Kal To oTauaTtd PeETa ano Xpovo 5 s.

1. Na unoAoyioseTe To PETPO TNG ENIRPAdUVONG TOU AUTOKIVITOU.
(Movadeg 7)

2. Na ypayere Tnv €€iowon Kivnong Tou auToKIVITOU.
(Movadeg 9)

3. Na unoloyioste Tnv TaxUTNTG TOU Tn XPOVIKN OTIYUN ¢ = 2 S PETA anod To Eekivnua Tou
(ppevVapiopaToc.
(Movadecg 9)



OEMAT — NAPAAEII'MA 16

'Eva auTtokivnTo KiveiTal og eubUypaupo dpopo npog Tn idia navra kateubuvon pe TaxutnTa u; = 30
m/s yia 200 s kai katoniv ye TaxutnTa v> = 15 m/s ota endpeva 100 s.

1. Na unoAoyiosTe Tn PETATONION TOU QUTOKIVATOU TN XpoVvikn didpkeia Twv 300 s TNnG Kivnong Tou.
(Movadeg 9)

2. Na unoAoyiosTe Tn péon TaxUTNTA TOU AQUTOKIVITOU.
(Movadeg 8)

3. Na oxedidoste ot BaBuoloynuevoug GEOVEC Tn YPAQIKn napacTacn Tng TaxUuTnTac Tou

QUTOKIVATOU OE GUVAPTNON KE TOV XPOVO.
(Movadeg 8)



OEMAT — NAPAAEIIT'MA 17

>Tnv ikdva gaiveral To didypaupa TaxuTnTag — XpOvou yid €va KIvnTO Mou KAvel eubuypaupn kivnon.

A
v(m/s)

20

Na unoAoyioeTe:

1. Tnv emiTayxuvon Tou KivnTou.
(Movadeg 7)

2. To ouvoAikO S1IG0TNKA NMou dIAVUOE To KIVITO OTN XPOVIKH OIApKEId TNG KivnonG Tou.
(Movadeg 8)

3. 1o diaoTnpa nou diavuoe To KIvNTO 0TO 30 EUTEPOAENTO TNG KivnanG Tou.
(Movddecg 10)



OEMAT — NAPAAEII'MA 18

H TaxUutnTa evog kivnToU ot pia €uBlypaupun kivnon Oivetar and Tn oxéon v = 4t oto S.I. Na
UMOAOYIOETE:

1. Tnv ENITGxuvor) Tou.
(Movadeg 7)

2. Tnv TaxUTNTa TOU TN XPOVIKN OTIYHN 2 S.
(Movadeg 8)

3. To didoTnua nou SIAVUCE TO KIVNTO Ano Tn XPOVIKN GTIYHN 2 S PEXPI TN XPOVIKH OTIYHN 4 .
(Movadec 10)



OEMAT — NAPAAEIIMA 19

'Evag abAnTnG TpExel o€ eubUypappn diadpoun Npog Jia kateubuvon e TaxutnTa v; = 4 m/s yia 600
S, KAl OTN OUVEXEID TPEXEI NPOG TNV avTiBeTn kaTeUBuvon We TaxuTnTa U> = 2 m/s yia Ta enopeva 600
S.

Na unoAoyioeTe:

1. 1o ouvoAikO OIAoTNKa nou £TPeEe 0 aBANTNC.
(Movadec 10)

2. Tn péon 1axUuTnTa Tou o€ 0An Tn dIApKeIa TNG Kivnong Tou.
(Movadec 6)

3. Tn ouvoMIkn Tou peTatonion ota 1.200 s TN Kivnong Tou.
(Movadeg 9)



OEMA T — NAPAAEIIT'MA 20

270 i8I0 onueio evoc owpaTog palac m = 5 Kg aokouvtal dUo KABeTeC YeTa&U Toug duvapels £, = 8 N
kai F> =6 N.
Na unoAoyioeTe:

1. Tn ouvioTapevn Twv U0 JUVANEWY OE PETPO Kal KAaTeuBuvaon.
(Movddecg 10)

2. Tnv EMITaxuvon nou anokTd To owpa.
(Movadeg 6)

3. Tov Xpovo kivnorg Tou, 6Tav Ba £xel diavuoel diaoTnua ico Ye 25 m.
(Movadecg 9)



OEMAT — NAPAAEIIMA 21

'Eva owpa palac m = 2 Kg ektelei o€ un Acio eningdo kivnon suBUypappn ogaAd eMITaXUVOUEV ME
gmTayuvon @ = 2 m/s’. Av oTo owpa ackeitar otabepr] opilovTia dUvapn pérpou F = 10 N, va
UnoAoyioeTe:

1. To yerpo TnG dUvaung TNG TPIRNC.
(Movddecg 10)

2. TNV KIVNTIKN EVEPYEIA MOU AMNOKTA TO OWHA KETA and Xpovikn dIdpkKela Kivnong ion Pe 5 s.
(Movadeg 6)

3. 10 £pyo TN TPIBRG 0Tav To owua Ba &xel diavuoel didoTnua ico Pe 25 m.
(Movadecg 9)



OEMAT — NAPAAEITMA 22
'Eva owpa padac m = 20 Kg agnveral va necel eAeUBepa anod uwog /2 = 20 m. Na unoAoyioeTe:

1. Tn duvapikn evEPYEId TOU CWUATOG oTo UYoc Twv 20 m.

(Movadec 9)
2. TNV KIVNTIKN TOU €VEPYEIa OTAv PTAVEI OTO £DAPOC.

(Movadec 8)
3. Tov XpOvo KivnorG Tou JEXPI va PTACEl OTO £0A(POC.

(Movadec 8)

Aiverar g = 10m/s°.



OEMAT — NAPAAEIT'MA 23

>e owda padag m = 2 Kg nou Kiveital eubuypaypa os opildvTio pn Acio eninedo aokeitar oTtabepn
op1fovTia duvaun PeETpou F= 20 N kai auTtd diatnpei oTabepn TaxuTnTa v = 5 m/s. Na UNoAoyioeETE:

1. To pETpo TNG dUvapng TnG TPIPAG.
(Movadeg 7)

2. TNV KIVNTIKR EVEPYEIQ TOU GOUATOC.
(Movadeg 9)

3. 10 £pyo Tng duvapung £ yia JETakivnon Tou owpaTog kata 10 m.
(Movadec 9)



OEMAT — NAPAAEIN'MA 24

lMa Tpia owpata A, B, I nou kivouvTal euBUypaupa diveral 0 NapakaTw nivakac:

A B I
t(s) v(m/s) | v(m/s) | s(m)
0 4 2 0
1 4 4 5
2 4 6 10
3 4 8 15
B -4 10 20

1. Na unoAoyioete To didoTnua nou diavUel To owpa A oTn Xpovikn diapkela 0 — 4 s.
(Movadeg 7)

2. Na unoAoyioeTe TNV ENITAXUVON TOU OWHaToC B.
(Movadeg 9)

3. Na oxedidoeTe oc PBabuohoynuévoug AEOVEC Tn YPAQIKn napacTacn Tou OlaoTruaToC o€
ouvapTnon We Tov Xpovo yia To owpa I
(Movadeg 9)



OEMAT — NAPAAEIIT'MA 25

270 010 onueio evog owpaTog ackouvTal OUo KABETEC HETAEU TOUC DUVAMEIC PETPWVY F; = 3 N Kkal £ =
4 N.

Na unoAoyioeTe:

1. Tn ouvioTapevn Twv U0 JUVANEWY OE PETPO Kal KAaTeuBuvaon.
(Movadeg 8)

2. 70 £pyo TNG CUVIOTAPEVNG dUVANNG YIa YETAKIVNON TOU OWMATOC KaTd 20 m.
(Movadeg 8)

3. Tn YeTaPoAn TNG KIVNTIKAC EVEPYEIQG TOU OWHPATOC, OTav auto Ba éxel petakivnBei kata 20 m.
(Movadecg 9)



